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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  16 JAMAICA GIRL BİNİCİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  8 TURBİNE YAKUP ARAS RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN ÇANAKÇI

 3  1 ORADINARIO AHMET ŞAŞMAZ Y–1 ŞARTI 

DOLDUĞUNDAN
AHMET ÖZYİĞİT

 3  4 WAVE RUNNER YAKUP ARAS HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
HARUN ÇANAKÇI

 7  14 HODİVAMA YAKUP ARAS RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  7 DELALKIZ RAPORLU OLMASIİBRAHİM HALİL 

DAKKAK

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2.Koşuda, koşuyu  2. olarak  bitiren 10 numaralı FADO  isimli atın antrenörü Murat ÇAM, koşuyu 1. olarak bitiren 4 numaralı CLIFF 

SURFER isimli ata  son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde 

protesto reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 4 numaralı CLIFF SURFER isimli atın binicisi B. KILINÇ, son 300 metrede 

usulsüz kulvar değiştimesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

5.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 3 numaralı DEMİRCİEFE  isimli atın antrenörü M. YALÇIN, koşuyu 1. olarak bitiren 1 numaralı 

POYRAZ ATEŞİ isimli ve koşuyu 2. olarak bitiren 4 numaralı HARPUTHANI  isimli atlara, son düzlükte kendi atına  faul yaptıkları 

gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme  neticesinde faulu yapan 4 numaralı HARPUTHANI isimli at 

olmasından dolayı protesto kabul edilerek, koşuda sıralama  1-4-3-2  iken, 1-3-4-2 şeklinde değiştirilmiştir. 4  numaralı 

HARPUTHANI  isimli atın binicisi A. SÖZEN, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek derece değişikliğine neden olmasından 

dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin  122. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını 7 gün içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  5

6.koşuda, 11 numaralı STENEN PENA  isimli atın antrenörü R. ATLI,  At sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve nitelikteki 

formayı  koşuda binicisine kullandırdığı için, ihtar ve 323 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 123/2 ).

Yine aynı koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 1 numaralı APOCALYPTO  isimli atın antrenörü N. GÜVEN, koşuyu 1. olarak bitiren 7 

numaralı ONURKAN   isimli ata  son düzlükte kendi atına  faul yaptığı  gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme  neticesinde  protesto kabul edilerek, koşuda sıralama 7-1-2-10 iken,1-7-2-10 şeklinde değiştirilmiştir. 7 numaralı 

ONURKAN isimli atın binicisi Mahsun TURAN, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek derece değişikliğine neden olmasından 

dolayı  6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin  122. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak 

savunması  yeterli görülmediğinden 10 gün süreyle sanat icrasından men ve  323 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 122/7b,d ).

KOŞU NO:  6

7.Koşuda, 7 numaralı PADRINO isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, hatalı start çıkışı yapmasından dolayı 6132 sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 

ihtar ve 323 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1).

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


